
 
SZAKMAI BESZÁMOLÓ 

EFOP-1.5.3-16-2017-00049 

„TEGYÜNK EGYÜTT A JÖVŐNKÉRT! – HUMÁN SZOLGÁLTATÁSFEJLESZTÉS 

TÉRSÉGI SZEMLÉLETBEN” 

Felhívás 3.1.1. Önállóan támogatható tevékenységek 

 

3. A helyi kisközösségek társadalmi szerepének megerősítése: 

1. Közösségfejlesztéshez, közösségépítéshez kapcsolódó tevékenységek: 

• Közösségszervező alkalmazása 

• Közösségi terek és kulturális szolgáltatások kihasználtságát növelő programok 

 

PROGRAMELEM: CSALÁDI NAP - MAJÁLIS 

 

IDEJE: 2019. május 1. 9:00 óra 

HELYE: Drávaszabolcs, Ifjúsági park 

A TEVÉKENYSÉG SZAKMAI TARTALMA: 

A rendezvény előkészületek elkezdődtek már a kora reggeli órákban. Kilenc óráig folyamatosan 

érkeztek a Majális hangosítását biztosító szakemberek, és nem utolsó sorban a főzőversenyre 

jelentkezők illetve a program után érdeklődők. A szeles időjárás ellenére a résztvevők száma 

fokozatosan nőtt. Délelőtt 10 óra magasságában sorverseny lett meghirdetve a jelenlévőknek.  

A versenyre 3 db 8 főből álló gyermekcsapat indult. A gyerekek a versenyen többféle ügyességi 

játékban méretették meg a tudásukat. A verseny kb háromnegyed óra - óra hosszat ölelt fel. Ez 

idő alatt a főzőversenyre nevezett csapatok -melyek száma kilenc volt-, a kapott alapanyagból, 

az előkészületek után elkezdték megfőzni az ételt. Még a délelőtt folyamán 10 óra környékén 

megérkezett az arcfestő, a gyerekek nagy örömére. A kisebbektől a nagyobbakig mindenki 

szeretett volna az arcára szebbnél-szebb motívumokat, mintát rajzoltatni. A sorverseny 

végeztével aszfaltrajzverseny lett meghirdetve a jelenlévőknek. Több alkotás készült.  

A felkért zsűri döntése után, délután 13 órakor kihirdetésre került a főzőverseny illetve az 

aszfaltrajzoló verseny illetve a délelőtti sorverseny nyertesei. A versenyeken résztvevők 

csekély értékű tárgynyereményben részesültek. Eközben minden csapat elfogyasztotta az 

elkészített ételeiket. Ezek után a lassúsági bicikliversenyre jelentkezők mutathatták meg az 

ügyességüket, valamint Fiatalok-Öregfiúk focimeccs zajlott le. A nap folyamán lehetőség nyílt 

a programon résztvevőknek tollasozásra, szabadtéri asztaliteniszezésre is. 

CÉLCSOPORT: A projekt hatóterületén élő teljes lakosság. 

 



 
MEGVALÓSÍTÁS MÓDSZERTANA: A projekt megvalósítása során jól látható helyen 

helyeztük el a kötelező kommunikációs elemeket tartalmazó molinót. A plakát szintén 

tartalmazta a kötelező kommunikációs elemeket, amelyet a Harkány és a konzorciumi partnerek 

települései frekventált helyein helyeztük ki, illetve minden internetes és közösségi oldalon 

megjelentettük, hogy minél szélesebb körben tájékozódjon a célcsoport a pályázat keretein 

belül megvalósuló programunkról. 

 

RÉSZTVEVŐK SZÁMA: 73 fő  

INDIKÁTOR: 51 fő (28 nő) 

MELLÉKLETEK: fotódokumentáció; jelenléti ív 

Drávaszabolcs, 2019.05.01. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


